

25-01-2017 Letter L 

PRIMĂRIA COMUNEI OITUZ

Jud. Bacău

Nr. 963
Din 20-01-2017

Judetul Bacau
Consiliul Local al comunei Oituz

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2016

Subsemnatul, BOACA LEONARD, dețin calitatea de consilier local din partea Partidului National Liberal din cadrul Consiliului Local Oituz si in temeiul Legii nr. 215/ din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, aduc la cunoștința locuitorilor comunei Oituz activitățile desfășurate în calitate de consilier local, în perioada 25.06.2016-31.12.2016.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia de organizare si dezvoltare urbanistica, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului inconjurator, agricultura, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura, servicii publice, comert, turism si agrement.

O parte din activitatea mea în cadrul Consiliul Local a constat in participarea la ședințele ordinare si extraordinare ale acestuia, votand intotdeauna pentru proiectele de hotărâre initiate, luand cuvântul de fiecare data cand am apreciat ca se impune adaugarea unor imbunatatiri. In anul 2016, am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, avand si calitatea de presedinte al acestei comisii. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Oituz am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la persoanele responsabile din cadrul Primăriei comunei Oituz.

În cursul anului 2016, impreuna cu ceilalti membri ai comisiei din care fac parte, ne-am deplasat in teren pentru identificarea acelor suprafete de teren luate abuziv de catre unii cetateni din comuna, terenuri ce apartin de drept Primariei Oituz, care ulterior au fost scoase la licitatie. Am identificat totodata si unele parcele din pasunea impadurita a comunei Oituz, in vederea scoaterii la licitatie pentru vanzare catre populatie. Impreuna cu cetatenii din zona, am participat nemijlocit la repararea unui podet peste raul Oituz spre zona Albert, zona in care se afla terenuri ale cetatenilor si o parte din izlazul comunal, unde pasc o parte din vitele cetatenilor din zona. Tot in aceasta perioada, am participat si supravegheat incasarile din Targul Saptamanal , incasari ce s-au dublat, chiar triplat in acea perioada. Am incercat, in discutiile cu cetatenii comunei noastre, sa contribui la constientizarea rolului omului in protectia mediului inconjurator, explicandu-le detaliat posibilitati de imbunatatire a calitatii vietii in acest sens, cum ar fi importanta serviciului de salubritate.

Am participat la reabilitarea unor drumuri satesti din zona in care locuiesc si nu numai.

Sper ca am reprezentat onorabil si echitabil interesele electoratului pe care il reprezint, si il asigur in continuare de o activitate demna si corecta.

Consilier local,
BOACA LEONARD

